

IG.271.2.2018.MG

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.
„Przebudowa dróg gminnych w miejscowości Wesółówka”**

W związku z otrzymaniem w dniu 24 stycznia 2018r. pytań dotyczących w/w postępowania, w terminie określonym w art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2017 r. poz. 1579), Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 w/w ustawy wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1.

Zamawiający w załączniku do SIWZ pn. „Projekt umowy – istotne postanowienia”, zamieścił zapisy dotyczące możliwości zmian umowy, które mogą być wprowadzone w przypadkach wymienionych w § 10. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę terminu wykonania przedmiotu umowy w przypadku braku możliwości prowadzenia prac przygotowawczych lub robót budowlanych spowodowanej warunkami atmosferycznymi lub niekorzystnymi warunkami gruntowo-wodnymi spowodowanymi m.in. wodami roztopowymi i czy okres niemożności wykonania przedmiotu umowy, o których mowa w § 10 ust. 5 pkt.1) lit. b) ze względu na warunki wynosi „co najmniej np. 14 dni” czy może być krótszy?

Odpowiedź 1.

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza zmiany terminu wykonania przedmiotu umowy w przypadkach innych niż określone w § 10 ust.5. Okres w którym warunki atmosferyczne uniemożliwiają prowadzenie prac nie może być krótszy niż 14 dni.

Pytanie 2.

Przedmiar robót „przebudowy drogi gminnej nr 114354L w m. Wesółówka dł. 395m” zakłada wykonanie m.in. na zjazdach: koryta (poz. 7 przedmiaru) w ilości 88m² i podbudowy z kruszywa naturalnego frakcji 0-31,5 mm (poz. 10 przedmiaru) w ilości 88m². Jaka jest pełna konstrukcja nawierzchni zjazdów i czy kruszywo naturalne w warstwie podbudowy może być łamane czy niełamane?

Odpowiedź 2.

Projekt przebudowy zakłada następującą konstrukcję nawierzchni zjazdów – 11 szt. 4 m x 2 m = 88 m² wykonane następująco:

- kostka gr. 6 cm na podsypce cementowo – piaskowej 1/4 gr. 5 cm,
- podbudowa z kruszywa naturalnego frakcji 0-31,5 mm gr 15 cm (może być łamane),
- warstwa odsączająca z piasku gr 10 cm.

Pytanie 3.

Czy pozycja 13 przedmiaru „przebudowy drogi gminnej nr 114354 L w m. Wesołówka dł. 396m” dot. wykonania nawierzchni z kostki brukowej kolor gr.8cm w ilości 217m² zakłada wykonanie tej nawierzchni na parkingu i wyniesionym skrzyżowaniu?

Odpowiedź 3.

W pozycji 13 przedmiaru dotyczącej wykonania kostki kolor gr 8 cm w ilości 217 m2 zakłada się wykonanie nawierzchni na parkingu 190 m2 i wyniesionym przejściu dla pieszych 27 m2.

Wójt Gminy Stanin

/-/

Krzysztof Kazana